Teken dit glas water (met de
citroen ter Vers'iering) naast

de temperaturen hieronder.
In welke toestand zal het
water verkeren?

(Je vindt de oplossing op blz. 30.)

WATER STOOM

®C =graden Celsius

Leid de stoom door *

het doolhof en leid

de elektriciteit naar
het huis.

(Je vindt de oplossing
op blz. 30.)
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OUDE ENERGIE NEUWE ENERGIE

Steenkool, aardgas en aardolie zijn fossiele

Tel het aantal
windmolens in de tekening.
(Je vindt de oplossing op blz. 30.)

Zoek de 10 verschillen tussen
deze twee tekeningen van

brandstoffen. Ze ontstaan uit resten dode

planten en dieren die onder een steeds dikkere ’ |
een olievoorraa

laag zand en rotsen zijn samengedrukt. in ’:Je 'zeebo dem
Je kunt ze maar één keer gebruiken om in
(Je vindt de oplossing

elektriciteitscentrales water om te op blz. 30.)

zetten in stoom. Ze zijn bovendien
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schadelijk voor het milieu. ((.v \,Ow
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